

15 день.

Этот день начался по традиции с утренней зарядки. По завершению завтрака по графику дети посещают кружки. После этого воспитатели предложили вспомнить детям, что за памятная дата 22 июня. Все ребята знали, что это первый день Великой Отечественной Войны. Началась беседа по данной теме, за которой последовал просмотр фильма «Утро 22 июня». Все воспитанники прониклись скорбью и сожалением к людям, жившим в то время и защищавшим свою Родину от фашистской Германии. В ходе заключительной беседы после просмотра каждый имел возможность высказаться и поделиться переживаниями. А также рассказать о своих дедах и прадедах, воевавших в то страшное время.



